

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre . . . 12— pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 48. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1934. március 1. csütörtök.

Nagyarányu kémszervezetet lepleztek le

Hatóságaink egy — a csonka ország egész területére kiterjedő — kémszervezetnek jöttek a nyomára. A kitartó megfigyelés és az azonnal bevezetett nyomozás csakhamar eredménnyel járt és sikerült a kémszervezet összes tagjait ártalmatlanná tenni.

A letartóztatottak, —

akik között a társadalom minden rétege képviselve van, — az egyik szomszédos állam kémszolgálatának voltak tevékeny tagjai. Feladatuk az volt, hogy a trianoni fegyveres erőnk belső életét és kiképzésének módszereit kikémleljék és a beszerzett adatokat megbízóiknak átadják.

Megállapították a rézgálic árát

A földművelési miniszterium most intézkedett a folyó évi rézgálic ár megállapítására nézve. A szőlő- és gyümölcsstermelő gazdák erősen panasztak, hogy már feltűnően hiányzott a permetezéshez szükséges rézgálic. Tavaly ősszel a kormány 60 fillér helyett 48

fillérben állapította meg a rézgálic árát, ennek azonban az volt a következménye, hogy az áru eltűnt a piacról. Az újabb ármegállapítás is olcsóbb árakat szab, amennyiben a közvetlen vásárlás esetén a gyári árat kicsinyben 47—50, nagyban 42 pengőre szabja.

Nem lesz nyári időszámítás

Mint minden esztendőben, az idén is megindult a mozgalom a nyári időszámítás bevezetése érdekében. A kérdéssel már foglalkozott a minisztertanács és a nyári időszámítás ellen döntött. Menetrendi és egyéb változtatásokat tenne szükség-

gessé a nyári időszámítás és a kormány úgy látja, hogy a lakosság csak egy rétegének az érdekét szolgálja. Egyéb ként is, amíg a legkövetlenebb szomszédaink nem vezetnek be a nyári időszámítást, nálunk sem időszzerű.

Csongrád idej közmunka váltása

Csergő Károly dr. alispán jóváhagyta a f esztendői községi közmunka kiadásokat. A város adóhivatalához tegnap megérkezett jóváhagyó végzés szerint Csongrád területén 5142 ígás és 17236 kézi napszám után összesen 42.946 pengő rovatott ki.

A 42.946 pengőből 25.090 pengő esik a közmunka kötelezetteknek, 17.856 pengő a mezőgazdasági segítő alapot terheli.

A kivetett községi közmunka díjából 32.502 pengő a vármegye, 10.444 pengő a város javára szedendő be.

A javíthatatlan soffőr

Fekete János csongrádi soffőr bűncselekményeinek száma ismét megszorodott.

Németh Ferenc Fővenyi utca 35. szám alatti lakos a rendőrségen je-

lentette, hogy Fekete a múlt hó 15-én néhány órára kölesön kért tőle egy loden kabátot s megszökött vele Budapestre. A nyomozás folyik.

Megindult a vándormadarak vonulása

A tavaszi idő felszaggatta a határ, a pusztá apró tavainak jégpáncéljait s megindult a vizi szárnyasok élete. Már itt vannak a bibicek, szélkiáltók, pacsirták. Megin-

dult a vonulás, napról napra nagyobb madártömegek érkeznek, a csongrádi határ téli vendégei, a vadludak viszont megindultak északi otthonuk felé.

Csak ötven négyszögölnél kisebb területen szabad engedély nélkül paprikát termelni

Most jelent meg a földművelésügyi minisztériumnak az a rendelete, amely a paprikatermesztésről szól. A rendelet különösen nagy védelemben részesíti a Szeged és Kalocsa városok környékén levő termelőket. Szegedet és Kalocsát ugyanis a rendelet zárt területté nyilvánítja.

A paprika-rendelet szerint fűszerpaprikát csakis földművelésügyi miniszteri engedéllyel lehet ezután termelni. Engedély nélkül csakis az 50 négyszögölet meg nem haladó területen szabad paprikát ültetni. Új termelési engedélyt csakis 100 holdat meghaladó szántóföldön gazdálkodó kaphat és legfeljebb ötholdnyi területre. A zárt területen kívül új engedély kiadásának nincs helye.

A háziszükséglet céljaira csakis miniszteri engedéllyel lehet a jövőben paprikát termelni. Ezért annak, aki háziszükségletre óhajt paprikát ültetni, ennek irányában igénybejelentést kell beadnia. Az igénylésekkel kapcsolatban talajvizsgá-

latot is eszközölnék. Erre az igénylésre a termelést megelőző esztendő novem berében kell a jelentéseket benyújtani, mivel pedig ez az idő az idén már elmúlt, valószínű, hogy ebben az esztendőben meg nem lesz szükség ilyen bejelentések megtételére. Erről különben tájékoztatni fogjuk a nyilvánosságot.

A paprika-rendeletet, amely ennek a jelentős veteménynek a termelését meglehetősen megköti, tegnap megküldték Csongrád városának is.

— **Országos vásár.** Nagykőrösön március 4-én lesz a legközelebbi országos vásár.

— **Allatbetegségek a környéken.** A városhoz érkezett hivatalos értesítés szerint Derekegyházaán lépfene, Kunszentmártonban sertéspestis lépett fel.

— **Szalmatúz.** Antal János 752 sz. tanyáján vasárnap este gondatlanságból leégett egy 150 pengő értékű szalmakazal. A kár biztosítás révén megtérül.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Gondoskodás az állástalan diplomások elhelyezéséről

Alig van kérdés, amely az utóbbi évek során többet foglalkoztatta volna a magyar közvéleményt, mint az állástalan diplomások kérdése. A trianoni békeszerződés országunkat területileg s ennek következtében gazdaságilag is olyan kegyetlenül megcsönkította, hogy az egyetemokról kikerülő diplomás ifjúság válságának elkövetkezése tulajdonképpen már előrelátható volt akkor, amikor a magyar delegáció kényszerűségeiből aláírta a békeszerződést. Magyarország tehát a veszített háború következményeképpen az általános világgazdasági válság nehézségein túlmenően még egy külön súlyos nehézség előtt áll éppen az előbb említett ok miatt. Nem csoda ilyen körülmények között, hogy az állástalan diplomások elhelyezése a magyar társadalom és a magyar kormány különlegesen nehéz kérdésévé vált, de éppen annyira bizonyos viszont az is, hogy ezt a kérdést valamilyen formában meg kell oldani.

Ha a munkapiacra a kínálat és a kereslet egészséges egyensúlya nem biztosítja a kiegyenlítést, akkor az államnak kell közbelépnie a gazdasági szükségesség szempontján túlmenően altruisztikus alapon kell megkísérelnie a megoldást. Ez a megoldás hozta létre két év előtt, 1932 februárjában azt a bizottságot, amelynek egyedüli és legfőbb feladata az állástalan diplomások sorskérdésének megoldása. A bizottság meglehetősen súlyos helyzetben kezdte meg működését, mert az állami és gazdasági élet felvevőképességéhez viszonyítva túlmagasnak volt mondható a becslés szerint négyezer főnyi állástalan diplomás nagy serege, akik mind elhelyezésre vártak. Szerencsére az akció megkezdése során kiderült, hogy nem négy, hanem csak kétezer állástalan diplomásról kell ennek a bizottságnak gondoskodni. A várható igénylőknek 50 százalékos csökkenése természetesen azt eredményezte, hogy a

bizottság a sikeres megoldás sokkal nagyobb eredményével foghatott munkájához.

A napokban tartotta ez a bizottság beszámoló ülését s bizvást elmondhatjuk, hogy igen szép eredményről számolt be. Természetesen az a fizetés, amelyet a bizottság utján álláshoz jutott diplomások kaphatnak nem egetverő, hiszen 80 pengőről van szó, de mindenesetre ez a 80 pengő ma elindulást jelent a reménység felfakadását a már-már elfacsarodott szivekben.

A beszámoló szerint nem kevesebb, mint 1184 igénylőről történt gondoskodás. Ez az eredmény azonban nem zárja le az akciót, mert a kormány amely mindig tudatában volt és van annak a rendkívüli fontosságnak, amelyet az állástalan diplomások kenyérhezjuttatása az állami és társadalmi rend szempontjából jelent, Hóman Bálint kultuszminisztert bizta meg egy további akció lebonyolításával. Ennek eredményeképpen ez év márciusában az államháztartásban 800 és a magángazdaságban mintegy 400 hely kerül betöltésre. A mai helyzet szerint tehát a bizottság által gondjaiba vett 2000 állásnélküli fiatalember elhelyezése biztosítva van.

Ez azonban csak az eddig álláshoz nem jutottak kérdését intézi el. Hogy a közelmulthoz hasonló nehéz helyzet ne álljon elő, ehhez természetesen szükséges, hogy az állástalanok elhelyezése folytatólagosan biztosítottassék, mert nem szabad elfeledkeznünk arról, hogy minden évben nagyszámu diplomás ifju hagyja el a különböző főiskolákat, akik a dolog természeténél fogva mind állástalanok és állásra várnak. A jövő programja tehát, megköveteli azt, hogy ez az állami gondoskodás ne szűnjék meg s hogy az egyetemről kikerülő diplomások továbbra is abban a megnyugtató tudatban nézhessenek foglalkozás után, hogy van egy szerv, amely minden

kedésük érdekében.

Meg kell említenünk ezzel a kérdéssel kapcsolatban még azt az örömdetes tény, hogy ugyancsak a közeli napokban a magyar technikusok közgyűlésén hangzott el az örömdetes bejelentés, hogy míg egy év előtt 1200 állástalan mérnök volt az országban, ma már csak 400 mérnök van elhelyezkedés nélkül. Természetesen a mérnöki kar munka nélkülségének ilyen örömdetes csökkenésében nagy része van

éppen az állástalan ifjúság kérdéseivel általánosságban foglalkozó bizottságnak.

Reméljük, hogy az a nagyszerű munka, amely rövid két év alatt ily ragyogó eredményt volt képes felmutatni éppen a legnehezebb téren, a jövőben is hasonló lelkesedéssel, hozzáértéssel és szeretettel fog folyni, hasznára a társadalmi rendnek, legfőként pedig az érdekelt főiskolai végzettségű ifjúságnak.

Julius 1-én lép életbe a középiskolai reformtörvény

A minisztertanács kedden letárgyalta a középiskolák reformjáról szóló kultuszminiszteri javaslatot.

A javaslat szerint a tanterv az első négy osztályban azonos, az ötödiktől kezdve gimnáziumi, reálgimnáziumi és reáliskolai irányra ágazódik. A középiskolákban a gimnáziumi ágazat felső osztályaiban latin, vagy görög nyelvet kell tanítani, a reálgimnáziumban a latin és német mellett egy másik élőnyelvet, a reáliskolákban a német mellett egy másik idegen nyelvet, továbbá vegytant és ábrázoló mértant kell tanítani. Második idegennyelvként a tanulók választása szerint angol, francia, vagy olasz nyelvet kell tanítani. Az iskolai év szeptember elején kezdődik és június végén ér véget. A tanítási időtartam a napi öt órát nem haladhatja meg. Annak a tanulónak, aki két tantárgyból bukott, az osztályt meg kell ismételnie, aki 4 vagy 5 tantárgyból bukott, vagy kétszeri pótvizsga után bu-

kott, a következő tanévben középiskolai tanulmányát tovább nem folytathatja. Az érettségi bizonyítvány egyetemi tanulmányokra képesít, de csak abban az esetben, ha a tanuló tanulmányi eredményeinek, erkölcsi magaviseletének és egyéniségének gondos mérlegelése alapján a vizsgálóbizottság ezt külön megállapította. A törvény 1934. július 1-én lép életbe.

Kossuth Ferenc utca 62. sz. házban kétszobás és háromszobás komfortos lakások kiadók. EGYESÜLT MAGYAR MALOMIPARI R. T.

Országosan elismert fajtaju pajzstetűmentes **gyümölcsfák** darabonként 40 fillérért márc. 20-ig előjegyezhető, ünnepnap a **Gazdasági Egyesületben**, köznap Réti János utca 22. szám alatt **Forgó G. Imréné.**

Mindennap vegyen Híradót.

Mindenki saját érdekében cselekszik,

ha liszt, buza, rozs, árpa, tengeri, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke-dara, burgonya és kenyér szükségletét

Ifj. Kókai Imre terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. a. üzletében szerzi be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendék állatoknak **szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt** beszerezhető.

HIREK

— **Napirend.** Március 1. csütörtök. Róm. kath. Albin pk. Ref. Albin. Napkel 6 ó. 26 p., ny. 17 ó. 28 p.-kor. (A nappal tartama a hó első napján 11 ó. 02 p., a hó végéig 1 óra 44 perccel nő.)

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

— **Várható időjárás:** Délnyugati-nyugati légáramlás, változó felhőzet, sokhelyen, főleg nyugaton eső. A hőmérséklet kissé csökken.

— **Az „Európa lángokban” című hangosfilm előadása technikai okok miatt március 9-ére halasztódott.**

— **Szavatossági biztosítást** kötött a város a Hazai Általános Biztosítóval a városháza építkezés tartamára az ott foglalkoztatott munkásokra vonatkozóan.

— **Névmagyarosítás.** A belügyminiszter megegyezett, hogy Keck József cipész és Sándor nevű fia, nevüket Kereszti-re magyarosítsák.

— **Értesítés.** A Mátray Építőanyaggyár értesíti az építési szándékozót, hogy téglá- és cserépszükségeiket március hó 1-ig szerezzék be, miután a fázisadó előreláthatólag március első napjaiban lép életbe, ami a téglá- és cseréparát az eddigi 3 százalékos helyett 10-12 százalékkal drágítja meg.

16.3 millióval csökkent a bankjegyforgalom

A Magyar Nemzeti Bank jegyforgalma a február 23-iki kimutatás szerint a február 15-iki forgalommal szemben 16.3 millió pengővel 301 millióra csökkent. E csökkenést az állami zsirószámlára történt befizetések és a váltótárcaállomány apadása idézte elő. Az állami zsirószámokra 108 millió pengő befizetés történt, ellenben egyéb számlákról 1 millió pengő folyósított, úgy, hogy végeredményben a zsirókövetelések állománya 98 millió pengővel 116.6 millióra növekedett. A váltóbeváltá-

sok összege 7.4 millió pengővel haladta meg a váltóbenyújtások összegét; a váltótárca 554.8 millió. Az érckészlet 0.9 millió pengővel 108.1 mil-

lióra emelkedett. Ugy az »Egyéb követelések« mint az »Egyéb tartozások« 0.2 millió pengővel gyarapodtak.

Városunk közterületeinek fásítása a méhészet érdekét szolgálja

A méhészet mindinkább terjed városunk lakossága között, azért kell, hogy a város utcáin és közterein levő fásítás ennek érdekében történjen, eltekintve attól, hogy a mézet mindenki szereti és hogy a méhészetből származó jövedelem nagyon sok dolgozó család megélhetését segíti elő. A régebbi városi fásításoknál, amint azt a tapasztalatból látjuk, a város területének nagy részére szilfa lett ültetve, amely fa mézre nem alkalmas, virágja nincs, barkát hoz, amely csak virágport szolgáltat, erre pedig a méhésznek nincs szüksége, mert virágpor minden virágban a méhek részére bőven van.

A fák ültetésénél maradjon meg városunk vezetősége a város külső területén levő utcákban továbbra is az Alföld legértékesebb mézelő fájánál: a fehérvirágu akácánál, amelynek virágja a legjobb akácmézet adja, a fehér akác illata pedig az Alföld legjellegzetesebb illata, fája pedig a legjobb szerszám és tüzelőfa.

A város belső területén hársfát, japán-akácot, zöld juharfát, bálványfát ültessünk, mert ezek mind olyan díszfák, amelyek egyúttal jó mézelők is. Különösen pedig a város vezetősége a Csemegi Károly utcában az uttest mellett levő két fasort, amely fasorok japánakáccal, tehát jó mézelőkkel vannak betelepítve — ne szedesse ki és ne cserélje fel a teljesen értéktelen szilfával, amint ez már hírlik.

Városunkban még nagyon sok rendezetlen és kevés fával rendelkező utca van, ahová még mézelők mindig ültethetők, elsősorban ezeket kellene mézelőkkel beültetni, nem pedig a már szépen fejlődő mézelőfákat értéktelen fákkal kicserélni. Ne feledjük, hogy a kész fákat kivágni könnyű, de

helyettük ujakat nevelni hosszú időbe és fáradságos munkába kerül. Védjük és óvjuk a meglévő mézelőfákat, ha pedig a város fát ültet, akkor a méhtenyésztők érdekeit szem előtt tartva, jó mézelőfákat ültessen, ne pedig még szerszámának is értéktelen szilfát, amelynek köbmétere 24-25 P, míg a hársfáé 80 P, eltekintve attól, hogy ez elsőrendű mézelőfa és egy-

uttal díszfa.

A fák ültetésénél a jövőbe is lássunk és védjük a helybeli méhészek érdekeit is, mert jó mézelők ültetése által sok kis ember kezébe puha kenyeret adunk, azok által termelt méz pedig sok kis ember kezébe puha kenyeret adunk, azok által termelt méz pedig sok kis magyar gyermek életét teszi édessé, szervezetét pedig erőssé, hogyha felnő, ott legyen munkás kezével Hazánk boldogabb felvirágoztatásánál.

Ez a szándék és ez a gondolat vezessen bennünket a mézelők ültetésénél, ez vezesse városunk előljáróságát is, akkor puha mézes kenyeret tudhatunk adni jó magyar népünk egy részének.
Dr. T. D.

1854-ben, nyolcvan esztendővel ezelőtt épült a régi városháza

A régi főépület tetőszerkezetének szétszedésekor előkerült a hajdani építkezés ácsmesterének „emlékeztetője.” — Érdekes adatok a 80 év előtti Csongrádról

A régi városháza lebontása — néhány, megfelelően alapozott és kiváló téglából épült főfal maradt csak meg a régi főépületből, — gyors iramban folyik. A szárnyépületeket már csaknem teljesen lebontották, a főépület tetőszerkezetét pedig már szétszedték. A szolid építkezéshez felhasznált, elsőrendű faanyagok jórésze még felhasználható lesz.

A tetőszerkezet lebontásakor, az épület jobb sarkában, kb. a volt főpolgármesteri hivatal ajtaja felett, az egyik sarufában kis bevésett rekeszt találtak a munkások. Észleletükről nyomban értesítették a lebontást vezető Kátay Lajost, aki egy kicsiny, barnára festett kerek bádogdobozt vett elő a rekeszből. Kátay és az építkezéseknél emberemlékezet óta fennálló szokásokat ismerő ácsok nyomban tudták, hogy mi van a dobozban: a tetőszerkezetet építő ácsmester emlékiratát sejtették, mint hamarosan beigazolódt, helyesen — a dobozban.

A dobozt nyomban felvitték Piroska János dr. polgármesterhez és az ő jelenlétében felfeszítették. Két megzöldült rézpenz és egy összehajtogatott, sárguló papírlap került elő a dobozba.

A félv papíron, amelyen az írás egészen jól olvasható, egykoru helyesírással, németes betűkkel, a következő szöveg áll:

Emlékeztetés

Ezen városháza épült 1854-dik október hó utolsó napjaiban, az építő mesterek voltak Horvát Mihál kőműves, Blázsik Márton és Novák Josef ácsmesterek — abban az időben városi tisztviselők voltak Bogyó Mihál polgármester, Ludvik Lénárt, Kókaji István, Szarka Mátyás, Justin Pál tanácsnokok, főjetző Kádár Hendrik, aljetző Vilner András, városi mérnök Ujfalusi Sándor, városgazda Diák Josef, Virter Lajos plébános ugyanabban az időben voltak városi választmán tagok, azaz hogy ha a város valami tárgyat akar előmozdítani, akkor tehát azokat felszólították

és akkor azok a városi urakkal együtt így vezettek. A parokja csak és a temetőben a kápolna csak egy cvel készült hamarab, abban az időben az élelem ára volt a buza ár 10-12 f. kukoritza árpa 4-5 f zab 4 f., egy akóbor 7-8 f pengő pízben egy font marha hús (a szövegnek a marhahús árát közlő része nem teljesen világos: lehet 9 r pengő, vagy 92 pengő — persze krajcár is) Ugyanabban az időben Császári és ki. li zsandárok és fiántsok voltak az országban az felügyelők.

Kolt Csongrádon 1854 dik október 21 dikén

Novák Josef
átsmester

Az érdekes irás mellett egy 1812-es és egy 1851-es évszámot viselő „Kreutzer“ volt.

A régi Csongrádról és városházáról értékes dokumentumot adó iratot

természetesen méltóképpen megőrzik.

Bizonyos, hogy a város hajdani előjárósága is, kőművesei is rejtettek el egy-egy okiratot valahol az alapok között. Ezeknek előkerülésére azonban kevés kilátás van.

A bontással egyidejűleg és párhuzamosan folyik az építkezés. A Greskovics ház felé eső szárnyépület falai már körülbelül a földszintmenyezet magasságáig elkészültek. Kivéve csak az utca felőli főfal, amelynek építését csak most, a terméskölapok beérkezése után kezdték meg.

Gyümölcsfa-karbolineum olcsón kapható Murányi Mihály vaskereskedőnél, Keresztény Gőzmalom mellett. 161

Cementeserép 7 és 8 fillérért kapható, ugyancsak az összes cementipari cikkek legjutányosabban Kacziba Ferencnél.

SPORT

Fogó István működésben

A CsAK pályán ujabban a leglelkismeretesebb tréning folyik hetenként háromszor, kedden, csütörtökön és pénteken.

A tréninget Fogó István, az Újpest volt nagynevű játékosa vezeti teljesen kifogástalanul és a legnagyobb szaktudással.

Szinte öröm ezt az embert tréning közben

nézni:

A játékosoknak mindent precízen elmagyaráz, minden mozdulatot figyelemmel kísér és feleselést, kiabálást egyáltalán nem tűr a pályán.

Valódi vaskezü tréner és működésének valószínűleg százszázalékig meg lesz a kívánt eredménye. (ny.)

A bajnokság állása

A csapatok sorrendje

	Játszott	Nyert	Döntetlen	Veszített	Adott gól	Kapott gól	Pontszám
1. KEAC	15	14	1	—	65	7	29
2. KAC	15	12	1	2	66	22	25
3. MAK	15	8	3	4	43	37	19
4. SzAK	14	7	4	3	27	17	18
5. SzTE	14	7	2	5	40	29	16
6. SzTK	15	7	2	6	24	22	16
7. KTK	14	7	1	6	33	33	15
8. HMTE	15	5	5	5	40	42	15
9. MTK	15	6	1	8	28	35	13
10. Vasutas	15	3	5	7	24	32	11
11. Móraváros	15	3	5	7	16	26	11
12. KTE	15	4	3	8	19	42	11
13. HTVE	14	3	3	8	21	29	9
14. UTC	15	1	4	10	16	52	6
15. CsAK	14	2	2	10	12	49	6

A táblázatban nem szerepel az elmaradt HTVE—SzAK.

Mi lesz vasárnap?

Kecskeméten KAC—SzVSE (összesen 9:2 volt), Csongrádon CsAK—KTE (4:0), Szegeden SzAK—SzTK (1:0), UTC—HTVE (1:1), Félégyházán KTK—MAK (1:8), Vásárhelyen HMTE—KEAC (1:7), Makón MTK—SzTE (1—3).

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett

URÁNIA HANGOS MOZI

Szerdán és csütörtökön

február 28-án és március 1-én este 6 és fél 9 ó.

Janet Gaynor és Charles Farrel főszereplésével:

MARY ANN

Israel Zangwill drámája 8 felvonásban.

Anny Ondra és Hermann Thimig legújabb zenés vígjátéka 3 felv.-ban

„KIKI“ (Szinésznő szeretnék lenni)

Csongrád megyei város adóhivatalától.

A. 1189—1934. sz.

HIRDETÉMÉNY.

Csongrád megyei város adóhivatala ezennel közhirrre teszi, hogy közadó és egyéb hátralékok fedezésére lefoglalt 1 drb. kis mázsa, 1 drb. telepes 2 lámpás rádió, 1 drb. férfi kerékpár 1934. évi március hó 6-án d. e. 9 órakor a városi végrehajtói hivatalban becsértéken a lól is, a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett szabadkézből eladtnak.

Csongrád, 1934. febr. 27.

Városi adóhivatal.



Rendszeres hététnapi adások.

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Márc. 1. csütörtök

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Bárdos Edit zongorázik, Váci Gyula klarnétozik. 1.30 Az államrendőrség zenekara 4 „Régi magyar költők.“ Halász Gábor dr. előadása. 5 A földművelésügyi minisztérium rádióelőadássorozata. 5.30 Len Baker jazz-zenekara. 6.10 Angol nyelvoktatás. 6.40 Magyar nóták. Előadja K. Antal Erzsébet, Szilágyi Imre, dr. Csóka Béla. 8 „Az irodalom

fégyverzete.“ Zilahy Lajos előadása. 8.30 Hanglemezek. 9.15 A rádió külügyi negyedórása. 9.30 Hírek, ügétőversenyeredmények. 9.45 Gertler-vonósnégyes. 10.45 Hetényi—Heidelberg Albert—Buday Dénes—Sebő Miklós triója. 11.30 Pataky Vilmos jazz-zenekara. (Budapest II.) 5—5.30 Hanglemezek.

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétele Úri-u. sarok.

Uj utca 6. sz. ház olesón eladó, értekezés ugyanott. 180

Losonczi u. 6. számú ház (Herkeváros) eladó, értekezés ugyanott. 185

Kossuth Ferenc utca 23. sz. ház eladó, ert. ugyanott. 186

Két és három szobás lakás, valamint egy üzlethelyiség kiadó Kossuth F. u. 54. 172

Az élet mulandó, de a fénykép megmarad
Művészi kivitelű, modern felvételek és nagyítások, menyasszonyi képek, valamint mozi reklámok olcsón a Kovács műteremben készülnek.

Üzletáthelyezés!

A filléres áruházat

Régner Józsefné

áthelyezte a tejpiac melletti

PACHERNÉ-féle üzlethelyiségbe, ahol rövid- és fűszerárak mindenkor a legolcsóbban szerazhetők be.

Pajzstetűmentes gyümölcsfaoltványok

bokorrózsák, földieperpalánták, teltvirágu orgonák stb. biztos fajták (levélben is) előjegyezhetők

Vetőr Ferencnél Szeged, Bokor utca 13. sz.

(Árjegyzék ingyen.)

könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.